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Порядок 
учета предложений  по обсуждению проекта решения совета депутатов «О внесении дополнений в Устав муниципального образования «Бугровское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области и участия граждан в его обсуждении.

	Настоящий порядок применяется для учета предложений заинтересованных лиц, поступивших в ходе проведения публичных слушаний при обсуждении проекта решения совета депутатов «О внесении дополнений в Устав муниципального образования «Бугровское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Граждане вправе направлять предложения по проекту решения совета депутатов «О внесении дополнений в Устав муниципального образования «Бугровское сельское поселение» Всеволожского муниципального района» Ленинградской области, оформленные в произвольной форме, в администрацию МО «Бугровское сельское поселение» на имя ответственного за проведение публичных слушаний 30 мая 2018г., по адресу: 188664; Ленинградская область, Всеволожский район, п. Бугры, ул. Шоссейная, д.12, в рабочие дни с 10.00 часов 00 минут до 17.00 часов 00 минут. Предложения направляются в уполномоченный орган заинтересованным лицом в письменном виде. В предложении должно быть указано в какую статью, часть и пункт устава предлагается внести поправку и (или) дополнение. Предложение, оформленное в письменном виде, должно быть подписано и указан почтовый адрес заинтересованного лица. Уполномоченный орган учитывает все предложения заинтересованных лиц в Журнале учета заявлений и предложений заинтересованных лиц с обязательным указанием времени и даты поступления. Предложения в письменном виде направляются заинтересованными лицами в уполномоченный орган после опубликования информационного сообщения в течение всего срока публичных слушаний, но не позднее двух рабочих дней после проведения собрания по обсуждению предмета публичных слушаний. Все учтенные предложения отражаются в протоколе результатов публичных слушаний и носят рекомендательный характер при принятии решения советом депутатов муниципального образования «Бугровское сельское поселение». Рассмотрение предложений по проекту новой редакции Устава муниципального образования «Бугровское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области осуществляется ответственным за проведение публичных слушаний. Участники публичных слушаний регистрируются, указывая свои имя, отчество, фамилию, адрес места жительства. Участники публичных слушаний обязаны соблюдать регламент публичных слушаний, общественный порядок, уважительно относится к друг к другу, выступающим и Председателю публичных слушаний. Участники публичных слушаний выступают с сообщениями, а также участвуют в прениях в порядке, установленном регламентом публичных слушаний. Слово  выступающим предоставляется председателем публичных слушаний. По окончании выступления докладчиков вопросы участниками слушаний по обсуждаемой теме могут быть заданы как в устной, так и в письменной формах. Председателем публичных слушаний предоставляется слово участникам согласно регламента.
 Права участников публичных слушаний:
1)высказывать свое мнение, выступать с сообщениями, участвовать в прениях  и давать оценку по вопросам публичных слушаний;
2)вносить предложения по вопросам публичных слушаний;
3) иные права, предусмотренные действующим законодательством.

